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Nagydorog Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 

7044 Nagydorog Kossuth L. u. 81. 

Tel.: 75/ 532- 019, Fax: 332-047 

e-mail: nagydorogonk@axelero.net 



Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatot fogadta el: 

 

 

70/2011. (VIII.02. ) önkormányzati 

határozat 

Ivóvíz-minőség javító beruházás 

tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása 

 

 

71/2011. (VIII.02. ) önkormányzati 

határozat 

A Nagydorogi Rendőrőrs felújítása 

tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása 

 

 

72/2011. (VIII.02. ) önkormányzati 

határozat 

Villamos energia beszerzésére vonatkozó 

szerződés megkötése az MVM Partner 

Zrt.-vel 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2011. augusztus 02-án 16.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u.81. 

 

Jelen vannak: Veres Imre polgármester, 

Dobri István 

Kishonti János,  

Szabó J. Csabáné képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:   dr. Sátor Vera jegyző 

     Lakner Magdolna pénzügyi ügyintéző 

 

Veres Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 

megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van. Böndörné Jaksa Judit alpolgármester, 

Hosnyánszki Jánosné és Jankovics Lászlóné képviselők távolmaradásukat előzetesen 

bejelentették. Javasolja az írásban kiküldött napirend elfogadását. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 4 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1./        Ivóvíz-minőség javító beruházás tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása.  

( Írásos előterjesztés ) 

Előadó: Veres Imre polgármester 

2./        A Nagydorogi Rendőrőrs felújítása tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása  

( Írásos előterjesztés ) 

Előadó: Veres Imre polgármester 

 

3./ Villamos energia beszerzésére vonatkozó szerződés megkötése az MVM Partner 

Energiakereskedelmi ZRT-vel. 

 ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 

 

N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  
 

1./        Ivóvíz-minőség javító beruházás tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása.  

Előadó: Veres Imre polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Veres Imre polgármester: Önkormányzatunk 145,5 millió forint támogatást nyert el az 

ivóvíz-minőség javító beruházás megvalósítására. A közbeszerzési értékhatár (nettó 15 millió 

Ft) túllépése miatt a kivitelező kiválasztására egyszerű, nemzeti közbeszerzési eljárást kell 

lefolytatni.  

Az önkormányzat közbeszerzési szabályzata értelmében ilyen esetekben az ajánlattételi 

felhívás szövegét a képviselő-testületnek kell elfogadnia, illetve az eljárás lezártát követően a 

kivitelező kiválasztásáról, az ajánlatok érvényességéről is a testületnek kell döntést hoznia. 

Az ajánlattételi felhívásban a határidők megjelölése még nincs feltüntetve, ugyanis ezen 

pontoknál majd figyelembe kell venni az új közbeszerzési törvényt.  

 

Megkérdezi, hogy van e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjenek 

elfogadni! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

70/2011. (VIII. 2.) önkormányzati határozat 

Ivóvíz-minőség javító beruházás tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az ivóvíz-minőség javító 

beruházás megvalósítása tárgyában, a kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárást ír ki, az 

előterjesztés mellékletében foglalt ajánlattételi felhívás szerinti tartalommal. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Veres Imre polgármester 

 

2./        A Nagydorogi Rendőrőrs felújítása tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása  

Előadó: Veres Imre polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Veres Imre polgármester: Önkormányzatunk mintegy 10 millió forint támogatást nyert el a 

Nagydorogi Rendőrőrs felújítására. Mivel a beruházás becsült értékének meghatározásakor 

annak értékét más, azonos vagy hasonló rendeltetésű közbeszerzéseinkkel össze kellett 

számítani, a közbeszerzési értékhatár túllépése miatt a kivitelező kiválasztására egyszerű, 

meghívásos közbeszerzési eljárást kell lefolytatnunk.  

Az önkormányzat közbeszerzési szabályzata értelmében ilyen esetekben az ajánlattételi 

felhívás szövegét a képviselő-testületnek kell elfogadnia, illetve az eljárás lezártát követően a 

kivitelező kiválasztásáról, az ajánlatok érvényességéről is a testületnek kell döntést hoznia. 

Az ajánlattételi felhívásban a határidők megjelölése még nincs feltüntetve- hasonlóan mint az 

ivóvíz- minőség javító beruházásnál, ugyanis ezen pontoknál figyelembe kell majd venni az 

új közbeszerzési törvényt.  

Az ajánlattételi felhívás tárgyában nagydorogi vállalkozók bevonására is sor kerül. 

Megkérdezi, hogy van e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban. 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a csatolt határozati javaslatot szíveskedjenek  

 

71/2011. (VIII. 2.) önkormányzati határozat 

A Nagydorogi Rendőrőrs felújítása tárgyában közbeszerzési eljárás kiírása 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagydorogi Rendőrőrs 

felújítása tárgyában, a kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárás ír ki, az előterjesztés 

mellékletében foglalt ajánlattételi felhívás szerinti tartalommal. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Veres Imre polgármester 

 

3./ Villamos energia beszerzésére vonatkozó szerződés megkötése az MVM Partner 

Energiakereskedelmi ZRT-vel. 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Veres Imre polgármester: A Paksi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának 

2011. február 14-én megtartott ülésén a jelenlévő polgármesterek egyhangúlag támogatták, és 

kifejezték csatlakozási szándékukat a Sourcing Hungary Kft., mint független energia 

beszerzési szakértő, és az Ajánlatkérők energia beszerzési feladatait koordináló Dunaföldvár 

Város Önkormányzata, mint Gesztor által a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás számára 

szervezett csoportos energia beszerzési közösséghez. 

A közbeszerzési eljárás lebonyolítása megtörtént, melynek nyertese az MVM Partner Zrt. lett, 

a mellékelt szerződésben foglalt ajánlat benyújtásával. A szerződés megkötésével 

önkormányzatunk a korábbinál előnyösebb feltételekkel (olcsóbban) tudja beszerezni a 

villamos energiát. 

Ehhez a jelenlegi szolgáltatóval (E-On Zrt.) fennálló szerződésünket 2011. augusztus 31-i 

hatállyal fel kell mondanunk. 

 

Kishonti János képviselő: Az EON Zrt-vel van egy jelenleg fennálló szerződése az 

önkormányzatnak, melyet augusztus 31-i dátummal megszüntetünk. Van- e a felmondásnak 

az EON részéről valamilyen kitétele? 

 

Veres Imre polgármester: Az önkormányzatnak számla kiegyenlítés szempontjából 

elmaradása nincs. A szerződésben foglaltak szerint egyéb kitétel a felmondás vonatkozásában 

egyik fél részéről sincs. 

 

Megkérdezi, hogy van e valakinek még kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal 

kapcsolatban. 

Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot szíveskedjenek 

elfogadni! 
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A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

72/2011. (VIII.2.) önkormányzati határozat 

Villamos energia beszerzésére vonatkozó szerződés megkötése az MVM Partner Zrt.-vel 

1. Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a villamos energia 

beszerzése tárgyában az MVM Partner Zrt.-vel az előterjesztés mellékletében foglalt 

tartalommal szerződést köt, egyúttal 2011. augusztus 31. napjával az E-On Zrt-vel 

fennálló azonos tárgyú szerződést felmondja. 

2. A Képviselő-testület elhatalmazza a polgármestert a szerződés és a felmondás 

aláírására. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Veres Imre polgármester 

 

 

Veres Imre polgármester: Megállapítja, hogy több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. 

 A Képviselő-testület rendkívüli ülését 16.40 órakor bezárja. 

 

 

 

Kmf 

 

  Veres Imre     dr. Sátor Vera  

  polgármester             jegyző 


